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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA CIDADE DE TERESÓPOLIS

Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e vinte três, aconteceu a Reunião Ordinária
do Conselho Municipal da Cidade de Teresópolis, conforme convocação específica.
Ao ser atingido o quórum mínimo regimental, conforme lista de presença anexa, a reunião teve
início às dezesseis horas e vinte minutos, no Teatro Municipal. Em seguida foi apresentada a
pauta da reunião com os seguintes pontos:

1. Aprovação da ata:
· Reunião Ordinária de maio de 2023;
2. Apresentação, Discussão, Deliberação e Encaminhamentos:
· Posse dos Novos Conselheiros;
· Apresentação das Câmaras Técnicas.
3. Informes.

O vice-presidente, Sr. Luciano Savattone, após a conferência nominal dos presentes, deu início
à reunião. A ata da reunião do mês de maio foi aprovada sem ressalvas. Em seguida indicou
que a entidade, Cooperativa Agrícola de Capacitação e Geração de Renda da Micro Bacia do
Rio Vieira – COOPVIEIRA, regularmente inscrita, estaria se candidatando à vaga de suplente
do setor Movimentos Sociais no Conselho Municipal da Cidade.
Após a conferência regular da inscrição, e anuência dos demais conselheiros a Coopvieira foi
empossada na vaga de suplente do setor supracitado.
O Conselheiro Ricardo Raposo parabenizou a Secretaria de Palejamento na prontidão de coibir
a instalação da antena de transmissão da concessionária EcoRioMinas na faixa de domínio da
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BR-116, sem a devida licença, o que, consequentemente, afetava o patrimônio paisagístico do
município. O auto de embargo foi lavrado em um sábado, o que impediu que a instalação fosse
concluída. O Conselheiro sugeriu a proposição de diálogo com a referida concessionária, para
acomodar as necessidades da mesma, sem infringir o ordenamento, com base na Lei Federal
de normatiza a faixa de domínio das rodovias federais e estaduais.
O vice-presidente, Luciano Savattone, mencionou a revisão que esta sendo realizada nas
modificações propostas no Código de Obras do Município e sugeriu que o novo texto fosse
enviando o quanto antes para as Câmaras Técnicas. As Câmaras Técnicas indicaram o dia de
suas reuniões.
O vice presidente, então, agradeceu a todos os presentes, encerrou a Reunião Ordinária de
maio do Conselho Municipal da Cidade às 18 horas e determinou a lavratura da presente ata,
que, após a aprovação, será assinada pelo presidente e os demais Conselheiros que assim
desejarem.

CONSELHEIROS PRESENTES NA AUDIÊNCIA PÚBLICA DE 29 DE JUNHO DE 2023.
1. Secretaria Municipal de Planejamento- Fabio Cunha Cardoso, Alessandro
Hilleshein.
2. Secretaria Municipal de Agricultura, Abastecimento, e Desenvolvimento Rural –
Kleber Cozzolino
3. Secretaria Municipal de Serviços Públicos - Rosângela do Nascimento
4. Secretaria Municipal do Meio Ambiente –Fátima Carolina Freitas
5. Secretaria Municipal de Defesa Civil – Raphael Combat
6. Secretaria Municipal de Segurança Pública – João Carlos Ribeiro
7. Secretaria Municipal de Trabalho, Emprego e Economia – Jean dos Santos
8. Secretaria Municipal de Direitos da Mulher – Daniel Rodrigues dos Santos
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9. Legislativo Local – Adriana Mendes
10. Associação dos Proprietários do Vale dos Agriões de Dentro – AMAVALE –Sílvia
Andrada Sarvat
11. Associação dos Moradores e Amigos de Campo Limpo, Prates e Boa Vista-
Ricardo raposo
12. Associação dos Condomínios e Associações da região do Green Valley-
Edmundo Ribeiro
13. Associação dos Proprietários da Portaria I do Loteamento Green Valley – Amália
Piffero
14. Associação Vale dos Frades – Maria Cristina Guarillha
15. Sindicato Rural de Teresópolis – Rodrigo Rosa
16. Sindicato a Industria da Construção civil – Luciano Savattone
17. Universidade Estácio de Sá - Ecléa Morais
18. Conselho Regional dos Corretores de Imóvel – Luiz Issa
19. Liga dos Doadores de Luz - SERLUZ – Isabel Kwiatkowski
20. Ordem dos Advogados do Brasil – Marco Aurélio Alves
21. Associação Comercial, Industrial e Agrícola de Teresópolis – Arsênio Filho
22. Coopvieira – Dalton de Carvalho


